

DATA DELLA PRIMA SEDUTA PUBBLICA DI GARA - ERRATA CORRIGE

RELATIVO ALLA PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI A SUPPORTO DELLE ATTIVITA’ SCOLASTICHE - ANNI SCOLASTICI 2019/2021 CON POSSIBILE RINNOVO FINO ALL’A.S. 2021/22 - CIG 7972446E8D

Si comunica che nel bando di gara, all’art. 12, “SVOLGIMENTO DELLA PROCEDURA DI GARA”, per mero errore materiale è stata indicata la data di “martedì 5 agosto 2019” anziché “lunedì 5 agosto 2019”.

Pertanto, la prima seduta pubblica relativa all’appalto in oggetto si terrà il giorno

lunedì 5 agosto 2019 alle ore 10.00.

Avviso pubblicato ai sensi e per gli effetti dell’art. 29 del D.lgs. 50/2016 il giorno 26 luglio 2019.